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防
災
情
報
の
配
信
な
ど
、
生
活
に
役
立
つ
「
ふ
っ
さ
情
報
メ
ー
ル
」
を
ご
利
用
く
だ
さ
い
（
登
録
方
法
は
ふ
っ
さ
わ
た
し
の
便
利
帳
、
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
等
を
ご
覧
く
だ
さ
い
）

「
Ｊ

ジ
ェ
イ-

Ａア

ラ

ー

ト

Ｌ
Ｅ
Ｒ
Ｔ
」
の
全
国

一
斉
試
験
放
送
が
行
わ
れ
ま
す

　

地
震
・

津
波
や
武
力
攻
撃
な

ど
の
災
害
時
に
、
緊
急
情
報
を

自
動
で
放
送
す
る
た
め
の
シ
ス

テ
ム
「
全
国
瞬
時
警
報
シ
ス
テ

ム
（
Ｊ-

Ａ
Ｌ
Ｅ
Ｒ
Ｔ
）」
の
、

全
国
一
斉
試
験
を
行
い
ま
す
。

　

当
日
は
、
防
災
行
政
無
線
か

ら
試
験
放
送
を
行
い
ま
す
。

【
日
時
】
11
月
21
日
㈬
午
前
11

時
ご
ろ
に
試
験
放
送
実
施

【
問
合
せ
】
安
全
安
心
ま
ち
づ
く

り
課
防
災
係
☎
551
・

１
６
３
８

秋
の
火
災
予
防
運
動
を
実
施
し

ま
す 

平
成
30
年
度
東
京
消
防
庁
防
火

標
語
「
火
の
用
心　

一
人
一
人

の　

心
掛
け
」（
作
者
・

葛
飾

区
在
住
・

向
井
洋
平
さ
ん
）

　

11
月
９
日
㈮
か
ら
15
日
㈭
ま

で
、
秋
の
火
災
予
防
運
動
を
実

施
し
ま
す
。
こ
の
運
動
は
、
皆

さ
ん
に
防
火
防
災
に
関
す
る
意

識
や
防
災
行
動
力
を
高
め
て
い

た
だ
く
こ
と
に
よ
り
、
火
災
の

発
生
を
防
止
し
、
万
一
発
生
し

た
場
合
に
も
被
害
を
最
小
限
に

と
ど
め
、
火
災
か
ら
命
や
財
産

を
守
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
い

ま
す
。

～
期
間
中
の
行
事
予
定
～

◆
防
火
の
つ
ど
い

【
日
時
】
11
月
９
日
㈮

〈
一
部
〉
表
彰
式
（
午
後
１
時

～
２
時
）

〈
二
部
〉
講
演
会
（
午
後
２
時

10
分
～
３
時
10
分
）

【
場
所
】
市
民
会
館
小
ホ
ー
ル

（
つ
つ
じ
ホ
ー
ル
）

【
講
師
】
林は

や
し
や
き
ゅ
う
ぞ
う

家
久
蔵
氏（
落
語
家
）

【
そ
の
他
】
講
演
会
の
聴
講
を

希
望
さ
れ
る
方
は
、
当
日
直
接

会
場
に
お
越
し
く
だ
さ
い
（
先

着
順
で
、
定
員
に
な
り
次
第
締

め
切
り
ま
す
）。

【
問
合
せ
】
福
生
消
防
署
予
防

【証明書等コンビニ交付サービス停止のお知らせ】11 月 11 日㈰は、システムメンテナンスのため、サービスを終日停止します。ご不便をおかけしますが、

ご理解・ご協力をお願いします。【問合せ】総合窓口課☎ 551･1595

総合窓口課からのお知らせ

◆電子証明書を利用して確定申告を行いたい方へ
　電子証明書が搭載されたマイナンバーカードを利用し、

確定申告を行うことができます。

　また、現在住民基本台帳カード・電子証明書をお持ちの

方は、有効期限まで利用できます。電子証明書の期限が切

れている方は、マイナンバーカードを申請してください（住

民基本台帳カードへの電子証明書の発行および更新は終了

しています）。現在、マイナンバーカードは申請から１か月

半程度で交付通知書をお送りしています。申請後まだ受け

取っていない方は、お早めにご来庁ください。

◆ 11月も引き続きマイナンバーカード申請サポートを実施！
【内容】申請用写真の撮影と申請書書き方サポート、スマー

トフォンによる申請サポート

【日程】11 月 6 日㈫・15 日㈭・27 日㈫
【時間】午前 8時 30 分～ 11 時、午後 2時～ 4時

【場所】市役所 1階 7番総合窓口課

【対象】市に住民登録のある方

【持ち物】①通知カードの下部分に付いている申請書

②印鑑

③本人確認書類

・住民基本台帳カード（顔写真付きのもの）、運転免許証、

パスポート、在留カード、特別永住者証明書等、官公署が

発行した顔写真付き身分証明書の場合は１点。

・健康保険証、年金手帳、キャッシュカード等、顔写真のな

いものは２点。

【問合せ】総合窓口課☎ 551･1595

青梅税務署からのお知らせ

第 36 回『税を考える週間』
書道展の作品展示

　西多摩地区税務協議会（青梅

税務署ほか）主催の「青梅税務

署管内小学 5・6 年生による第

36 回『税を考える週間』書道展」

の入選作品を展示します。

【期間・場所】
▼ 11月9日㈮～11日㈰午前 10

時～午後 5時・イオンモール日の

出イオンホール

▼ 11月 13日㈫～ 16日㈮午前 8

時 30 分～午後 5 時（最終日は

午後 3時まで）・青梅合同庁舎

【問合せ】青梅税務署☎ 0428・

22・3185

11
月
の
納
税
の
お
知
ら
せ

　

11
月
は
、
国
民
健
康
保
険
税

（
第
５
期
）、
介
護
保
険
料
（
第

５
期
）、
後
期
高
齢
者
医
療
保

険
料
（
第
５
期
）
の
納
期
で
す
。

納
期
限
は
11
月
30
日
㈮
で
す
の

で
、
お
忘
れ
の
な
い
よ
う
ご
納

付
く
だ
さ
い
。

　

口
座
振
替
は
11
月
30
日
㈮
の

予
定
で
す
。
残
高
不
足
に
ご
注

意
く
だ
さ
い
。
※
納
期
を
過
ぎ

る
と
延
滞
金
が
課
さ
れ
ま
す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課

☎
551
・

１
５
７
８

差
押
財
産
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト

公
売
に
ご
参
加
く
だ
さ
い

　

市
で
は
、
市
税
等
の
滞
納
処

分
と
し
て
差
し
押
さ
え
た
動
産

を
現
金
化
す
る
た
め
、
イ
ン

タ
ー
ネ
ッ
ト
に
よ
る
オ
ー
ク

シ
ョ
ン
形
式
で
の
公
売
を
次
の

と
お
り
行
い
ま
す
。
な
お
、
日

程
等
は
下
表
の
と
お
り
で
す
。

【
公
売
物
件
】
原
動
機
付
自
転

車
等
（
予
定
）

※
ヤ
フ
オ
ク
！
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
に
公
売
物
件
写
真
が
掲
載
さ

れ
て
い
ま
す
。
詳
し
く
は
そ
ち

ら
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

【
公
売
へ
の
参
加
に
つ
い
て
】

申
込
み
期
間
中
に
ヤ
フ
オ
ク
！

Ｔ
．
Ａ
．
Ｆ
．
創
業
セ
ミ
ナ
ー

「
飲
食
店
で
起
業
す
る
に
は
？
」

を
開
催
し
ま
す

　

三
市
創
業
支
援
事
業
協
議
会

Ｔ
．
Ａ
．
Ｆ
．
で
は
、
次
の
と

お
り
セ
ミ
ナ
ー
を
開
催
し
ま

す
。
本
セ
ミ
ナ
ー
で
は
創
業
希

年金だより

20 歳になったら国民年金

　日本国内に居住している 20 歳以上 60 歳未

満の方は、国民年金の被保険者となります。

20 歳になったら一部の方（※）を除き、国民

年金の加入手続を行いましょう。なお、学生

の方も加入が必要です。

（※）厚生年金・共済組合加入者、またはそ
の配偶者に扶養されている方
①加入手続…20 歳の誕生日前になると日本年

金機構から届書が送付されます。市役所へ提

出してください。

②年金手帳…加入手続き後に青色の年金手帳

が送付されます。大切に保管してください。

③国民年金保険料…保険料は月額 16,340 円

（平成 30 年度）です。送付される納付書を使

用し、金融機関やコンビニエンスストアで

納付してください。口座振替やクレジット納

付も可能です（詳しくはお問い合わせくださ

い）。

④保険料を支払えない時…所得要件がありま

すが、保険料の納付（全額または一部）が免

除される制度や、50 歳未満の方を対象とした

納付猶予制度があります。また、学生の方に

は学生納付特例制度があります。支払いが難

しい場合、未納のままにせず、ご相談ください。

【問合せ】保険年金課保険年金係☎ 551・1670

課
☎
552
・

０
１
１
９

の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
へ
の
事
前
登

録
が
必
要
で
す
。

▼
公
売
物
件
下
見
会
を
開
催

　

今
回
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
公
売

に
出
品
す
る
物
件
の
下
見
会
を

開
催
し
ま
す
。
出
品
す
る
物
件

の
実
物
を
直
接
ご
覧
い
た
だ
け

ま
す
。
入
札
を
お
考
え
の
方
は
、

ぜ
ひ
お
越
し

く
だ
さ
い
。

【
場
所
】
市

役
所
１
階
ロ

ビ
ー
※
公
売

は
、
市
税
等

の
納
付
状
況

に
よ
っ
て
中

止
に
な
る
場

合
も
あ
り
ま

す
。

【
問
合
せ
】
収
納
課
☎
551
・

１
５
７
８

インターネット公売スケジュール

申込期間
11 月８日㈭午後１時～ 21
日㈬午後 11 時

公売物件
下見会

11月 15日㈭・16日㈮両日
とも午前９時～午後５時

入札期間
11 月 29 日㈭午後１時～
12 月２日㈰午後 11 時

く
る
み
る
ガ
イ
ド
ツ
ア
ー
「
福

生
の
玉
川
上
水
に
架
か
る
橋
の

由
来
と
、
熊
川
分
水
・
酒
蔵
見
学
」

　

玉
川
上
水
に
数
多
く
架
か
る

橋
の
名
称
や
由
来
を
学
び
な
が

地
場
産
野
菜
の
直
売
会
「
く
る

み
る 

や
さ
い
市
」
を
開
催
し

ま
す
！

　

観
光
案
内
所
「
く
る
み
る 

ふ
っ
さ
」
で
は
、
市
内
の
農
業

活
動
や
地
場
産
野
菜
の
魅
力
を

発
信
す
る
た
め
、
野
菜
直
売
会

「
く
る
み
る 

や
さ
い
市
」
を
開

催
し
ま
す
。
市
内
農
業
者
が
減

農
薬
に
取
り
組
み
な
が
ら
生
産

し
た
、「
安
心
・

安
全
・

美
味
し

い
」
野
菜
を
販
売
し
ま
す
。

【
日
時
】
11
月
17
日
㈯
午
前
10

時
～
午
後
5
時
※
小
雨
決
行

【
場
所
】
く
る
み
る　

ふ
っ
さ

前
庭

※
商
品
が
無
く
な
り
次
第
終
了

【
共
催
】
福
生
市
農
業
委
員
会

ら
、
熊
川
分
水
の
遺
産
を
巡
り
、

酒
蔵
見
学
と
試
飲
を
楽
し
む
ツ

ア
ー
で
す
。

【
日
時
】
11
月
14
日
㈬
午
前
9

時
～
午
後
4
時
30
分
ご
ろ
ま
で 

※
荒
天
中
止

【
行
程
】
拝
島
駅
→
日
光
橋
→

み
ず
く
ら
い
ど
公
園
→
昼
食
→

熊
川
分
水
取
水
口
→
熊
川
神
社

→
石
川
酒
造

【
集
合
場
所
・

時
間
】
拝
島
駅

北
口
エ
ス
カ
レ
ー
タ
ー
下
・

午

前
8
時
45
分
集
合

【
定
員
】
20
人
※
応
募
多
数
の

場
合
は
抽
選
。
当
選
者
に
の
み

電
話
で
ご
連
絡
し
ま
す
。

【
費
用
】
1
人
２
，
０
０
０
円

(

昼
食
・

保
険
代
込
み)

【
歩
行
距
離
】
約
８
㎞

【
申
込
み
】
11
月
8
日
㈭
ま
で

に
福
生
市
観
光
案
内
所
く
る
み

る 

ふ
っ
さ
へ
直
接
、
ま
た
は

電
話
（
☎
530
・

２
３
４
１
）
で

お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。

【
協
力
】
Ｊ
Ａ
に
し
た
ま
福
生

支
店

【
出
品
者
】
市
内
農
業
者

【
問
合
せ
】
福
生
市
観
光
案

内
所

く

る

み

る　

ふ
っ

さ 

☎
530
・

２
３
４
１

望
者
の
多
く
が
挑
戦
す
る
飲
食

店
開
業
で
失
敗
し
な
い
た
め
の

ポ
イ
ン
ト
を
、
起
業
支
援
の
プ

ロ
が
解
説
し
ま
す
。
ぜ
ひ
ご
参

加
く
だ
さ
い
。

【
日
時
】
11
月
17
日
㈯
午
後
2

時
～
5
時

【
場
所
】
立
川
市
女
性
総
合
セ

ン
タ
ー
ア
イ
ム
５
階
第
３
学
習

室
（
立
川
市
曙
町
２
―
36
―
2

フ
ァ
ー
レ
立
川
セ
ン
タ
ー
ス
ク

エ
ア
内
）

【
対
象
】
こ
れ
か
ら
創
業
を
お

考
え
の
方
や
、
す
で
に
創
業
さ

れ
て
い
る
方

【
定
員
】
先
着
20
人
程
度

【
講
師
】
北き

た
い
け
と
も
い
ち
ろ
う

池
智
一
郎
氏
（
㈱

タ
ウ
ン
キ
ッ
チ
ン
代
表
） 

【
申
込
み
】
11
月
15
日
㈭
ま

で
に
、
電
話
ま
た
は
メ
ー
ル

で
、
立
川
市
産
業
観
光
課
商

工
振
興
係
（
☎
０
４
２
・

528
・

４
３
１
７
、
ま
た
はsangyou

-t@city.tachikawa.lg.jp

）

へ
お
申
し
込
み
く
だ
さ
い
。


